
I.E Ramón Munera Lopera 
 

Taller ciencias naturales-física grado 6.3 

 

Ejercicio 1. 

Convierte: 

a) 12 km a metros. 

b) 7 000 mm a metros. 

c) 80 hm a kilómetros. 

d) 5 x 106 cm a kilómetros 

e) 1.2 x 1015 cm a kilómetros. 

f) 560.8 Dm a hectómetro. 

 

Ejercicio 2. 

2- Convierte 

a) 8 cm 3 mm a metros. 

b) 15 m 78 cm a decámetros. 

c) 9 km 3 Dm a metros. 

d) 17 Dm 3 m 8 dm a centímetros. 

 

Ejercicio 3. 

 Ej: 7 cm 3 mm = 7,3 cm 

 a. 2 m 4 cm = mm  

b. 4 km 5 hm 3 Dm 8 m =  m  

c. 9 m 58 dm = cm  

d. 1 m 35 cm = cm  

e. 8 cm 5 mm = cm  

f. 7 m 90 dm = cm g. 22 hm 3 Dm 5 m = m 


